

События в мире

СКР завел дело на советника Двакова из-за российских летчиков в Сирии



- **Следственный комитет России возбудил уголовное дело против советника главы МВД Украины Антона Геращенко. Поводом стал его призыв публиковать информацию о российских военных, участвующих в военной операции в Сирии.**

Поводом для возбуждения дела стала публикация Геращенко на его странице в одной из соцсетей, где он публично призвал пользователей раскрывать известную им информацию о российских военных, которые участвуют в операции в Сирии.

«Фактически Геращенко поддержал и распространил идею своего собеседника в социальной сети о том, что таким образом «террористы и их братья в России смогут отомстить российским военнослужащим по канонам шариата», — заявил Маркин. По его словам, Геращенко «осознанно бросил вызов странам, которые непрерывно ведут борьбу с террористической угрозой, подобные слова для политика практически в любом государстве могли бы означать конец его политической карьеры».

В Брюсселе телохранители президента Турции подрались с агентами бельгийских спецслужб

- **Официальный визит президента Турции Реджепа Тайипа Эрдогана в Брюссель сопровождался несколькими стычками между турецкими и бельгийскими сотрудниками безопасности, сообщает [De Standaard](#). Речь идет как минимум о двух инцидентах.**

Первый произошел вечером в воскресенье, 4 октября, во время прибытия турецкого лидера в гостиницу. На площади Стефании собрались около 3000 человек, чтобы поприветствовать президента, и там же произошли «физические столкновения» между турецкими агентами службы безопасности, их бельгийскими коллегами и полицейскими.

- В понедельник, 5 октября, во время визита Эрдогана в Королевский институт международных отношений возникла вторая стычка между агентами спецслужб двух стран. Она была вызвана тем, что турецкие сотрудники захотели самостоятельно проверить здание, несмотря на то, что это относится к зоне ответственности бельгийских спецслужб.

События в армии иностранных государств

США разместят в Польше пять военных баз

- Польша и США подписали соглашение, которое определяет размещение складов американской тяжелой военной техники на территории Польши, сообщает «[Радио Польша](#)».
- Польская сторона предоставила к использованию территорию и объекты, принадлежащие авиационной базе в Ласке, Центру обучения сухопутных войск в Дравско-Поморском, военным комплексам в Сквежине, Цеханове и Хошно.
- *«Соглашение дает американской стороне возможность создавать базы техники в Польше и тем самым усиливать союзническое присутствие и увеличивать уровень безопасности в Польше и регионе»,* — сообщает Министерство обороны Польши.
- Напомним, о планах США [разместить тяжелую технику](#) в странах Восточной Европы стало известно в июне этого года.
- Помимо государств Прибалтики и Польши, в списке стран, где может быть размещена военная техника из США, фигурировали Болгария, Румыния, Эстония и Венгрия. Вашингтон планирует разместить в названных государствах около 1,2 тысячи единиц бронетехники, включая 250 танков, а также БМП M2 Bradley и артиллерийские системы.
- В свою очередь в Москве заявили, что в случае появления у границ России американских танков и артиллерии РФ [придется наращивать силы](#) на западном направлении.

Сирийская армия после российских авиаударов начала наступление

- **Вооруженные силы Сирии начали широкомасштабное наступление на позиции террористов, сообщает РИА «Новости» со ссылкой на главу генштаба страны Али Абдуллаха Аюба.**
- *«Сегодня вооруженные силы САР начали широкомасштабное наступление с целью уничтожения террористических группировок и освобождения районов и населенных пунктов, которые страдали от террора и преступлений», — заявил военный.*
- *Аюб заявил, что этому помогли авиаудары российских коллег.*
- *«Удары российских ВКС подорвали боевые возможности международной террористической группировки „Исламское государство“ и других*

События в вооружённых силах Республики Беларусь

● Беларусь закупает в России 5 зенитных комплексов «Тор-М2К»

- «На международном авиационно-космическом салоне МАКС-2015 «Рособоронэкспорт» подписал контракт с Минобороны Беларуси на поставку пяти боевых машин из состава ЗРК «Тор-М2К». Поставка запланирована на 2016 год».

По мнению главы компании-специалиста Анатолия Исаякина, поставка этих новейших комплексов серьезно увеличит возможности системы ПВО Республики Беларусь и Союзного государства в целом.

- Зенитный ракетный комплекс малой дальности «Тор-М2» (базовая модель) представляет собой новую разработку (новое поколение) комплексов семейства ЗРК малой дальности «Оса» – «Тор». Он предназначен в первую очередь для обеспечения противовоздушной обороны мотострелковых и танковых бригад Сухопутных войск непосредственно на поле боя во всех видах боевых действий, в том числе – на марше.
- Как и комплексы предшествующего поколения малой дальности, ЗРК «Тор-М2» предназначается для эффективной борьбы и поражения авиационных ракет класса «воздух–земля», управляемых и корректируемых авиабомб, противорадиолокационных ракет и другого высокоточного оружия нового поколения, самолетов тактической и армейской авиации, крылатых ракет, вертолетов, беспилотных летательных аппаратов и других средств. ЗРК «Тор-М2» отличается от прототипов повышенной эффективностью отражения массированных налетов современных средств воздушного нападения в условиях огневого и радиоэлектронного противодействия.

События в университете



- 6 октября по всей стране начали работу избирательные участки для досрочного голосования. Прийти на участок в удобное время и сделать свой выбор может каждый избиратель. Корреспонденты пресслужбы БГУИР узнали, как проходит первый день на участке N36, который располагается в общежитии N1 нашего университета.

На участке N36 могут проголосовать студенты БГУИР, проживающие в общежитии N1, и жители домов по улицам Сурганова 21,25,27,31 и Хмельницкого 2,4,10. Обязанности заместителя председателя участковой комиссии N36 исполняет декан факультета доуниверситетской подготовки и профессиональной ориентации **Виталий Геннадьевич Русин**. На участке аккредитовано 12 наблюдателей от разных партий и трудовых коллективов.

«Голосование идет хорошо, учитывая, что большая часть студентов сейчас находится на занятиях. Во второй половине дня они будут возвращаться с занятий и голосование будет идти более активно», - отмечает Виталий Геннадьевич.

О вреде наркотиков



- Употребление наркотиков носит характер моды. Какая-то неведомая сила тянет человека следовать моде — и в одежде, и в поведении, и в идеологических симпатиях. Молодым свойственно преобладание физиологических потребностей над эмоционально-волевым контролем собственного поведения — и это одна из **причин наркомании**. Увлечение наркотиками связано также с социальными условиями. Наркоманом становится человек, не обретший себя в личной жизни, обделенный вниманием, сочувствием, дружбой, лаской, пониманием, любовью. Человек, плохо управляющий своими эмоциями, готовый под влиянием неожиданности или разочарования впасть в отчаяние, панику, тоску. Человек, умственно, а главное, духовно, культурно, эмоционально недостаточно развитый, не нашедший своего призвания, своего дела. Человек, с детства живущий лишь для удовлетворения своих сугубо эгоцентрических желаний, не умеющий делать верный выбор даже в мелочах, постоянно зависящий от окружающих, а отсюда — постоянно кому-то подражающий. Человек со слабой волей, неспособный отказаться от сигареты, выпивки и от укола. Лечить наркомана очень трудно. Нелегко проводить и **профилактику наркомании**, тем более в наше сложное время. Это дело не одного и не нескольких человек, а всего человечества.